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„Ez az a nap, amelyet az Úr rendelt, vigadozzunk és örüljünk ezen!”
                                                                      /118.Zsolt.24)

   Mi sem tehettünk mást ezen a csodálatos pünkösdi napon, hiszen négy fehér ruhás fiatal tett 
hitvallást az Úr Jézus mellett és követte az Ő példáját  a bemerítésben.
     Az elmúlt hetek, napok rossz időjárása  egy szempillantás alatt eltűnt, és gyönyörű, napsütéses 
időben ünnepelhettünk. Szívünket betöltötte az az érzés, amit csak a megváltottak érezhetnek ilyenkor. 
Az öröm, a hálaadás, magasztalás és dicséret jellemezte egész napunkat.A négy fiatal közül  ANTAL  
NOEL ÉS  JORDÁN testvérek. Gyülekezetünk egyik „nagy” családjának gyermekei. Külön-külön 
indultak a hívó szóra egy tóalmási nyári alkalom után. Fiatal koruk ellenére megbizonyosodtak az isteni 
vezetésben, és az Úr Jézusra bízták egész életüket. Komoly és jó döntés volt
RÉVÉSZ PÉTER szintén gyülekezetünk „szülötte”. Szülei is itt merítkeztek be. Nagypapája, Révész 
József tv., gyülekezetünk egyik előző lelkipásztora.
Péter életében egy hosszabb „érési” folyamat vezetett  a döntésig, és most sokkal boldogabb más 
embernél, mert kapcsolatban van az Úrral, aki megbocsátotta bűneit.
RAKOTOARINIVO KRISZTIÁN – az én fiam. Szívem tele van örömmel, hogy elérkezett ez a nap is 
számunkra. Az ő megtérése egy TINI héten kezdődött és egy keresztény előadáson döntött az ÚR 
mellett. Tudja, hogy az Úr megbocsátotta bűneit és személyes Megváltója lett. Elsőként kérte a 
felvételét a gyülekezetbe.
      Mind a négy gyermekünk hívő családban, szerető gyülekezetben nőtt fel. Hisszük, hogy az itt 
látottak és tapasztaltak is példa értékűek voltak számukra. Örülünk annak, hogy az Úr kihívta a 
„világból”, és örökéletre hívta el őket.
      A bemerítést NAGY SÁNDOR tv., gyülekezetünk lelkipásztora végezte. Az Igével id. KULCSÁR 
TIBOR tv., régebbi ügyintéző lelkipásztorunk szolgált, az Ap.Csel.2:22-24 és 36-42 alapján, az első 
gyülekezet születéséről. Szentlélek nélkül nincsen gyülekezet! A Szentlélek által Isten önmagát adta 
húsvétkor a világért, pünkösdkor a világnak.
     A kézrátételes imádságnál mindhárom lelkipásztorunk (Nagy Sándor, Id. Kulcsár Tibor, Révész 
József ) áldást kívánt fiataljaink életére.
A gyülekezet dicsőítő csoportja és az énekkar énekelt a délelőtt folyamán. A Révész családból 
komolyzenei szolgálattal köszöntötték a bemerítkezőket. Közösségünk apraja-nagyja és a vendégek is 
együtt örültek a bemerítettekkel.
       A délután folyamán szolgálatok hangzottak el és először úrvacsorázott a négy fiatal testvér a 
gyülekezettel  együtt. Megható és egyben felemelő volt ez az alkalom is.
    Dícsérjük a mi Urunkat és kérjük, hogy „ha felnőnek, beszéljék el fiaiknak, hogy Istenbe vessék 
bizalmukat, ne felejtsék el Isten nagy tetteit, és tartsák meg parancsolatait.” (78. Zsolt. 6/b-7)
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